

# Над пропастью

Вчера были подведены итоги ежегодного конкурса программ, направленных на предупреждение и профилактику асоциального поведения подростков, «Дети улиц». Из пятнадцати заявленных проектов в тройке призеров оказались «Большие братья – большие сестры», «Мой выбор» и выездной лагерь для трудных подростков, который действует на базе воинской пограничной части. Эти три программы будут финансироваться из областного бюджета.

Об эффективности проектов, объединенных общим на-

званием «Дети улиц», можно судить по реальным делам. Например, шефство студентов над воспитанниками детских домов (программа «Большие братья – большие сестры») охватывает несколько десятков детдомовцев. А 20 подростково-добровольцев (проект «Мой выбор») весь прошлый год работали в школах в наиболее криминальных районах города.

Конечно, уровень детской преступности, наркомании и алкоголизма все это не снизило, но, возможно, хоть кого-то остановило над пропастью.

**Марина НИКИТИНА.**